

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



佳句庆新年,墨香送祝福 市民今起可以免费领春联了

本报讯(记者赵碧莹/文 徐伟杰/图) 看大美新城,繁花叠锦;喜小康佳日,瑞气盈门;横批:万紫千红 绿树啼莺,歌唱好山好水;曙光流韵,祥衍福第福门;横批:康居瑞景 红纸悉心铺开,蘸满墨汁,凝神聚气,毛笔落在喜气洋洋的红纸上,日前,温岭书法家协会终身名誉主席毛孝弢现场泼墨挥毫写下了这两副新春对联,并由本报负责付印1.6万份,免费赠送给市民、企事业单位、商家等。

城市春联征集迎新活动由本报联合市环综委、温岭联合村镇银行、市诗词家协会共同主办,主题是环境大整治,习惯大变革。

之所以定下这个主题,除了更好地弘扬传统年俗,给市民一份特殊意义的春联外,也为了更好地宣传环境综合整治工作,让市民共享城市环境优化带来的成果。市环综委副主任吴巧敏说。

对于我们来说,参与城市春联征集活动是一件很有意义的事,这不仅是一场公益活动,也是一份新年礼物,我们想把具有温岭特色的春联送给市民,为他们送上新春的祝福,也要让公众感受到,温岭联合村镇银行不仅是一家银行,更是一家有责任心、有爱心的银行。温岭联合村镇银行是此次城市春联征集活动的冠名单位。在听说本报要举办这样一场活动时,该行行长朱伟平就热心参与了进来。



毛孝弢现场书写春联。

不单是银行和商家热情参与,市民投稿的热情也很高。自去年12月24日启动以来,十几天时间就有上百人投来了502副应景春联。

温岭日报社相关负责人介绍,此次毛孝弢老师书写的两副对联是在温岭联合村镇杯城市春

联征集迎新活动期间,由中国楹联协会会员、原浙江省诗词楹联学会理事、市文联诗词家协会名誉主席张岳和市文联诗词家协会主席项琳冰应邀所撰,既描绘了温岭山海风光、城市发展,又捎来了浓浓的新年美好祝愿。

如今,这1万多副包装好的

城市春联已经运送到市环综委、温岭联合村镇银行、温岭日报社,从今天开始,这些春联将随着我们的脚步进村入企,分发到各镇(街道)。感兴趣的市民可以到温岭日报社503室(方城路91号)免费领取春联。要注意,数量有限,先到先得哦。

学畲家美食制作 品景宁特色大餐



炝炒苦槠干。

而且营养丰富,展现了畲乡特色美食文化,待条件成熟时,可以以套餐或单一、几个菜品等形式在温岭推出。

畲家美食,源远流长。2017畲乡三月三节庆期间,景宁县评出了中国好畲味,经媒体介绍给游客,推向旅游市场,打响了畲家十大碗品牌知名度和美誉度。

现在,很多在异地工作经商的景宁人,经常通过网络等途径购买畲家美食。

田鱼干、腌洋姜、油泡笋、拌莴笋等口味偏重的开胃冷菜,黄金碱粽、英川点心、香煎黄米

粿等令人垂涎欲滴的点心,畲家白切鹅、炝炒苦槠干、畲家烟菇盒、600高山羊等一道道香味扑鼻的热菜,品尝者虽然已经很饱,但还是舍不得放下筷子。羊肚菌猪肚是一款很常见的煲汤,很多人都见怪不怪。但畲家烹饪以火锅形式上桌,再在锅中加上翠绿的养胃草,顿时使这道菜成了抢手货,马上成为光盘。

晚上7时30分左右,又一个火锅上桌。肚皮饱胀的食客看到是青菜,并没有很快伸出筷子。当扒开上面的青菜时,一桌人惊呆了:一股浓郁的香气扑鼻而来。

来,下面是新鲜冬笋、黑木耳和油泡豆腐、猪肉片,碧绿的油冬儿、深色的黑木耳、淡白的冬笋、嫩黄的油泡豆腐,组成一道色彩斑斓的干锅菜,尤其是红色的调料酒糟,不仅提升了色泽,更是让菜品香气四溢,令人口角流涎。

温岭耀达国际大酒店行政总厨杨明在观摩和品尝了景宁畲家美食后说:畲家美食烹饪法和作料总体与温岭差不多,并没有什么特别,但他们的羊肉、牛肉和新鲜蔬菜,原材料好,所以味道特别鲜美。他认为畲家美食在温岭会受到食客欢迎。

市机关事务管理局相关负责人表示,景宁畲家美食没有大鱼大肉,但很多原材料都是来自海拔600米以上的高山,风味独特,营养丰富,价位不高,很适合公务接待,建议厨师们可以学学畲家美食制作。

你们这些高山蔬菜是很好,但温岭没有啊!有食客发出感叹。

这个您放心。前不久,温岭、景宁两地共同成立了浙江景宁农产品有限公司,我们在温岭水果蔬菜批发市场边上开了一家门店,专门销售景宁600食品,有需要的可以到那里购买。浙江景宁农产品有限公司的汤丽芳给大家带来了一个好消息。

全市首家医院吹响 999 急救集结号

争抢黄金三分钟

本报讯(记者朱飘安旗 通讯员陈曦) 一楼门诊大厅999,一楼门诊大厅999 1月8日下午,台州市中西医结合医院内,广播一遍又一遍地播报,响彻了整个医院。原来,这里正在开展以实战演练促业务提升的999急救演练。

999 是医院紧急事件集结号,是急救事件的应急启动信号,意味着医院的某个地方有人需要紧急救护。除了 999,还有代表着不同意义的集结号

111 222 333 等,以数字为代号,可以避免院内病人的恐慌。前段时间,急危重症医学中心主任陶福正专门前往浙二医院

学习这一急救模式,并成立了院内急救医疗团队,开始策划和准备这次演练。据了解,台州市中西医结合医院是温岭首家开展999急救演练的医院。

演练现场,医护人员在门诊大厅发现一名患者突发倒地,立马大声呼救,并随即给予胸外心脏按压。另一名医护人员马上联系消控室,简单明了地告知事发情况及地点。消控室立即启动院内急救专线,在全院广播地址和代号。广播响起后没多久,急救小组就带着呼吸囊、除颤仪等赶到了门诊大厅,迅速、有序地开展急救。随即,120急救医师也带着铲式担架和平车赶到

现场。同时,门诊周边支援人员、医务科领导等也陆续赶来。完成一系列急救措施后,病人被抬上平车推往急救复苏室,期间,急救医师仍在进行持续心脏按压。

时间就是生命。陶福正说,这样的急救模式对医院有着很大的意义,台州市中西医结合医院在建设时,就特意设置了覆盖全院的广播呼叫系统,并设立院内广播的代码,所以 999 急救模式是覆盖全院的。通过演练,我们可以提高全院职工对突发事件的应急处置综合能力,让这样的急救意识深入他们心中,并形成一种规范化制度,从而提高急救事件的抢救成功率。

台州县级金融机构首家

温岭农商行存贷款规模超600亿元

本报记者 赵碧莹

通讯员 王健

持、旅游结算、旅游宣传、联盟建设于一体的旅游金融生态圈。该负责人说。

日前,记者从温岭农村商业银行得知,1月7日,该行存贷款总额已突破600亿元,达到618.1亿元,系台州县级金融机构首家,距该行存贷款突破500亿元,仅仅过去两年。

为切实做好小微企业金融服务,温岭农村商业银行大力实施普惠金融工程,构建多元化、多渠道、多层次的金融服务与产品体系。

我们以全村授信为推进普惠金融的有力抓手,建立了农户信用额度数据信息库,实施共享监督和规范应用,推广信用创建和成果运用;持续推进整村授信和二次授信签约,借鉴整村授信模式推行进企授信、进居授信。去年新增整村授信63个行政村,累计达747个村。该行相关负责人说,此外,温岭农村商业银行不断完善支农支小贷款产品,推出个人首笔经营性贷款业务,贷款金额最高达50万元,贷款利率仅为6.3%;对子承父业的优质贷款户,推出利率优惠的传承贷产品;为减少小微企业融资成本,推出企循贷贷款;为推进农村承包土地经营权融资工作,修订完善金土地贷款办法,如今已发放3300多户4.8亿元。

值得一提的是,2018年是实施乡村振兴战略开局之年,为此,该行制定并下发了《乡村振兴五年行动计划(2018-2022年)》,与市农办联合发文《关于金融服务乡村振兴战略工程的实施意见(2018-2022)》,推出宜业贷、宜游贷、市民普惠贷等十多个乡村振兴系列贷款产品。到年末,已发放丰收循环贷5.86万户92.8亿元、市民普惠贷1.05万户7.1亿元、宜居贷350户1亿元、宜游贷37户3500万元。不久前,我们还成功创建了台州金融系统首批旅游支行,以更好地支持民宿经济、乡村旅游等,构建集融资支

理由后流转至下一环节。不能人工挑过的,由调查评估岗位结合征管信息核查和实地核查,及时排除疑点后处理完毕,以便加速退税。

机制的有效运转,离不开高效协作精干团队。当下,市税务局取消一人统管的管理员模式,实施团队协作管事制度,建立精干团队、精准服务、制度管事、指标管税的出口退税专业化管理模式,科学打造三个团队,包括日常管理团队、精准服务团队和风险应对团队,积极应对办理退税过程中的各种问题。

三特服务的开展,更是让提速无死角。工作人员介绍,需求化、特别服务、个性化、特勤服务,就是为企业退税量身打造。

按照企业退税紧急程度,分别制定时限要求,细分业务受理时间轴,做到办理退税少等甚至不用等。针对

急于还贷、付款等特急用钱的单户出口企业,实行即时办退;针对有时间要求预约退税的出口企业,实行准时办退等。2018年以来,共手工录入增值税专用发票信息6549条,帮助企业早退税3.2亿元。

智能化特别服务的应用,对审核、查询等环节以纸质换电子、线下转线上的方式,减少办理退税的时间成本,确保企业申请退税实现零跑腿。同时,取消出口转内销补税纸质审批签字盖章等制度,退税业务可直接在网上申报办理。

创新体制,出口退税实现3天办结

 **最多跑一次
温岭加速度**

本报讯(通讯员洪志文

记者王悦)记者从市税务局了解到,市税务局以出口退税提速扩量为服务载体和发力方向,全面推行体制创新,在制度、服务、管理三方面开展提速升级。

2018年以来,实现户均出口退税办理时间从4.7天减少至2.79天;共办理出口退税32.79亿元,同比增加5.7亿元,增长21%。为走出去企业节省时间、资金成本,增强其抵御贸易风险能力,有力支持出口企业健康发展。

制定《关于进一步加快出口退税办理速度的实施办法》,突出第一时间导向,紧盯岗位和任务,紧跟流程督促办理,形成全链式

第一时间反应机制。该局工作人员介绍,要求退税审核人员每天第一时间进入系统,受理审核企业申报的出口退税业务,随即转入复审环节,复审岗位人员即时复审后转入核准岗,审核审批流程结束后,由办退岗位人员即时办理退税生成,第一时间将出口退税表单证书送至银行国库,把好最后一关。

《办法》同时还设置逆向反应和风险应对机制,对企业申报错误的,立即撤销、逐级退回并第一时间辅导其重新申报;对审核中出现疑点的,能人工挑过的,注明

有群众反映:横琳线新河镇上莫村路段的非机动车道上堆放着路灯杆,且每个路灯杆上都有4枚高出地面5厘米左右的钉子,但还未装上路灯杆,也未作任何警示标志,存在安全隐患。建议相关部门在该处设置警示标志,便于市民安全通行。

新河镇村镇办:镇里已组织工作人员到现场进行了核查,发现情况属实,已督促施工单位做好安全警示标志,并及时安装路灯杆。

(记者 陈潜)